Ha evinonuenue 3adanuti omeodumes 3 ddca.

3agaya 1. Iloe3aka B gepeBHI)

Paccroanne mexy roposoM w aepesreii pasuo 60 kv, Bropyro 9acTe myTH 10 IpyHTOBO# gopore
4BTOMOOHIE €Xal CO CKOPOCTBHIO B 2 pa3a MEeHbLUE CPENHEH, a NePBYI HaCTh IIyTH 10
achanbTHPOBAaHHOMY INOCCE — CO CKOPOCTBIO B JiBa paza Oombme cpenneil. Halinure amuny
IPYHTOBOH JOPOIH.

3agaua 2. OneiT ¢ KyOHKOM.

To PE3YIBTATaM OIIbITa [0 IIOrPYKEHHID KY6HKa, H3rOTOBNCHHOIC W3 HCWU3BCCTHOTO MATCpHATE, B
KUJAKOCTh HEM3BECTHOM TINOTHOCTH (CM. pHc.) ObLT NOCTPOSH TpadHK 3aBUCHMOCTH [OKa3aHUH
IMHAMOMEeTpa, COOTBETCTBYIOLIMX DPazlMIHBIM 3HAYEHHSAM I[UIyOHHBl I[OIpyXeHHs KyOuka.
Ompenenute MIOTHOCTh KyOHKA ¥ IVIOTHOCTE JKUAKOCTH IO Pe3ylbTaTaM H3MepeHuH. YckopeHue
cobommoro nagenus g = 10 m/c?.
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3apaua 3. Hlap u xy®.
Crnommnple kyd H Iap, paBHOH Macchl ¥ W3TOTOBICHHBIE M3 OZHOTO U TOTO K& MATepHand, JeKaT Ha
oIy KoMHATLL OJIMHAKOBYIO MM padoTy HAAO COBSPUIHTH, YTOOL! MEAJIEHHO TIOAHSATE 3TH TlA JI0
COLPHKOCHOBEHHS ¢ TOTONKOM? IIpy nojibéMe opueHTaIMA Ipalci Kyha He HaMEHACTCH.

3apgaua 4. Oxnamaenne BOabL

HToOBr 0CTYAMTE BOJLY JIO HY/KHOU TEMIEpaTypkl, HEOOX0(HMMO BIHTH B KyBIIHH C ropsa4cit Bogoi
240 r Boms! npu temuepatype 5 °C. Cronpko ky6ukos sip1a 06beMoM 10 8,3 cM® Kak bl MOXKHO
OPOCHTH B KYBHIMH, YTOObI IOCTHYE TOH Ke TemuepaTypel? [IpuHATE, 4T0 TeMIepaTypa KYBILIHHA C
BOJOM OBICTPO BhIpaBHHBacTCH. TellNOEMKOCTh KYBIIWHA HE YYMUTBIBATHL Macca ropsyeii Bompl
200r, yneneHas TemnoeMxocTs Boust 4200]k/xr °C, ynenbnas tennoeMkocts Nipia 2100 Jhx/xr °C,
HagaIBHAS TeMmepaTypa ropsqeil sonsl 60 °C, mauanmsnas Temnepatypa mbaa -10 °C, ynemnas
TEMIOTA TIaBieHns Ibaa 335105 JHK/KT, nIoTHOCTE npaa 900 kr/ae,



